



Экономический и Социальный

Distr.
GENERAL

E/CN.17/ISWG.I/1998/1
30 January 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

КОМИССИЯ ПО УСТОЙЧИВОМУ РАЗВИТИЮ
МЕЖСЕССИОННАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ РАБОЧАЯ ГРУППА
ПО СТРАТЕГИЧЕСКИМ ПОДХОДАМ К РАЦИОНАЛЬНОМУ
ИСПОЛЬЗОВАНИЮ РЕСУРСОВ ПРЕСНОЙ ВОДЫ

23-27 февраля 1998 года

Пункт 2 предварительной повестки дня

УТВЕРЖДЕНИЕ ПОВЕСТКИ ДНЯ И ДРУГИЕ ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ВОПРОСЫ

Предварительная повестка дня

1. Выборы должностных лиц.
2. Утверждение повестки дня и другие организационные вопросы.
3. Стратегические подходы к рациональному использованию ресурсов пресной воды.
4. Прочие вопросы.
5. Утверждение доклада Рабочей группы.

Аннотации

1. Выборы должностных лиц

В соответствии с правилом 15 правил процедуры функциональных комиссий Экономического и Социального Совета в начале первого заседания Рабочая группа избирает из числа представителей ее членов таких должностных лиц, какие могут потребоваться.

2. Утверждение повестки дня и другие организационные вопросы

В соответствии с правилом 7 правил процедуры в начале сессии Рабочая группа после избрания своих должностных лиц утверждает повестку дня данной сессии на основе предварительной повестки дня.

3. Стратегические подходы к рациональному использованию ресурсов пресной воды

В своей резолюции 1997/63 Экономический и Социальный Совет постановил, что в течение периода 1998–2002 годов Комиссия по устойчивому развитию сохранит практику создания, при условии одобрения Советом, до двух межсессионных специальных рабочих групп на данный год в целях оказания содействия Комиссии в подготовке к работе в предстоящем году.

Совет постановил далее, что предварительные повестки дня совещаний межсессионной специальной рабочей группы или групп Комиссии на 1998 год будут рекомендованы, в порядке исключения, президиумом Комиссии после консультаций с государствами-членами.

По итогам своих заседаний 2 и 3 октября 1997 года президиум Комиссии рекомендовал посвятить совещание одной рабочей группы стратегическим подходам к рациональному использованию ресурсов пресной воды, а совещание другой рабочей группы – вопросам промышленности и устойчивого развития.

На своем последующем заседании 21 января 1998 года президиум постановил, что Межсессионная специальная рабочая группа по стратегическим подходам к рациональному использованию ресурсов пресной воды проведет свое совещание 23–27 февраля, а Межсессионная специальная рабочая группа по вопросам промышленности и устойчивого развития – 2–6 марта.

Он также рекомендовал обеим группам уделить особое внимание вопросам, касающимся передачи технологии, в их взаимосвязи с обсуждаемой темой и всесторонне обсудить другие соответствующие средства осуществления, в первую очередь финансовые. Должное внимание следует уделить таким ключевым вопросам, как нищета и изменение структур потребления и производства, в соответствии с решениями специальной сессии Генеральной Ассамблеи.

Президиум Комиссии также постановил, что, согласно рекомендации специальной сессии Генеральной Ассамблеи, Комиссия должна продолжать служить форумом для обмена национальным опытом и информацией об оптимальной практике в области устойчивого развития. В этой связи он предложил, чтобы Межсессионная специальная рабочая группа по стратегическим подходам к рациональному использованию ресурсов пресной воды, следуя сложившейся в Комиссии практике, посвятила один день своей работы – среду, 25 февраля, – обмену национальным опытом. Согласно принятым в Комиссии методам работы, пять стран – по одной от каждой региональной группы – выступят с докладами. После каждого выступления членам Группы будет предоставлена возможность задать вопросы.

Документация

Доклад Генерального секретаря о деятельности организаций системы Организации Объединенных Наций, связанной с ресурсами пресной воды (E/CN.17/1998/3)

Доклад Генерального секретаря о стратегических подходах к рациональному использованию ресурсов пресной воды (E/CN.17/1998/2)

Доклад Консультативного комитета высокого уровня по устойчивому развитию в связи с проведением в 1997 году обзора выполнения обязательств, взятых в Рио-де-Жанейро (E/CN.17/1997/17/Add.1)

Письмо Постоянного представителя Зимбабве, препровождающее доклад совещания Группы экспертов по стратегическим подходам к рациональному использованию ресурсов пресной воды, проходившего 27-30 января 1998 года в Хараре, Зимбабве

4. Прочие вопросы

5. Утверждение доклада Рабочей группы

В соответствии со сложившейся практикой Рабочая группа представит доклад Комиссии на ее шестой сессии.
